
送付件数 167 件
（うち不達） 8 件
回答件数 82 件
回答率 51.6%

１．回答者の属性

【市内在住者・市外在住者別割合】 【男女別割合】

市内 61 名 男性 32 名
市外 21 名 女性 50 名
合計 82 名 合計 82 名

【年代別割合】

10代 1 名
20代 5 名
30代 25 名
40代 26 名
50代 9 名
60代 8 名
70代 8 名
合計 82 名

「『広報いとしま』の講読状況調査」集計結果
平成28年5月31日

　市では、市民のみなさんに的確に市政情報などをお伝えするため、月に２回（１日、１
５日）、「広報いとしま」を発行しています。
　より読みやすく伝わりやすい広報誌の作成のため、みなさんのご意見などを伺います。
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２．各設問の回答の集計結果

全ページしっかり読んでいる 18 名
興味がある箇所のみ、しっかり読んでいる 36 名

全ページに、なんとなく目を通す程度 18 名
＜その他の意見＞ ほとんど読まない 2 名
　・県外在住のため 全く読まない 6 名
　・入手できないため（県外在住者） その他 2 名
＜全く読まないと回答された方の理由＞ 合計 82 名

【設問２】「広報いとしま」でよく読む記事は何ですか。（複数回答可）

【設問１】広報いとしまをどのくらい読んでいますか？

　・地元ではないため手に入らない
　・どこで配布されているかわからない
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＜レイアウトに関するご意見＞

計

【設問３】「広報いとしま」の（文章の表現等の）分かりやすさはどの程度ですか。（設問１
で「全く読まない」を選択していない方）

まあ分かりやすい

【設問４】「広報いとしま」の改善すべき点があればご記入ください。

・文字をもう少し大きく、また、タブはグラデーションよりも単色のほうが見やすいのではと感じる。
・左右の幅をやや狭くすると、より見やすくなるのではないかと思います。
・申請の時期や期限を目立つように工夫してほしい
・写真や構成などは、見やすくなった。
・表紙はセンスがよく、広報誌として多くの人が関心を寄せやすい記事とその関連する写真であ
　るため、ページを開こうという気持ちが出てくる。カラーというのもいい。
・イラストが少し古臭いと感じるものがある。
・行事カレンダーが見にくいのでもう少し色をつけて分かりやすくした方がいいと思います。
・市からのお知らせのところが詰まってて、もう少しみやすくできないだろうか。
・その記事の対象とする人（男女、学生、若者、子育て世代、リタイヤ世代など）をアイコン表示な
　どすると、自分に関する情報たとわかり、よく読むのではないでしょうか。
・糸島の風景を表紙に利用するのはどうか。
・数年前からレイアウトデザインが変わってとてもわかりやすく明るい感じになっていいと思いま
　す。
・いい写真が映えるような、洗練されて若々しいロゴにしてほしい。

やや分かりにくい
分かりにくい

計

【設問３】「広報いとしま」の（レイアウト等の）見やすさはどの程度ですか。（設問１で「全く
読まない」を選択していない方）

とても分かりやすい

とても見やすい
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やや見にくい
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＜内容に関するご意見＞
・市のホームページで読めるので、すべてを紙に印刷して配るのではなく、本当に必要な部位の
　み印刷で配り、それ以外は配布物にＱＲコードを印刷しておき、電子で読めるようにすべきであ
　る。
・子育て支援の情報が少なすぎる。毎号特集ページがあるくらいにしてほしい。
・現状月２回の発行だが、１回でもいいと思う。
・総花的な情報発信も必要であるが，今必要なテーマを決めての掘り下げた特集記事を掲載す
　るべき。
・この記事に、１ページ必要か疑問に思うところがある。もっと市民の声を聞いて記事に、取り上
　げて欲しいです。
・「フレッシュ糸島」「糸島人」のように、特色ある市民に切り込んだ記事をもっと増やしていけば
　さらに親しみがわくのではないでしょうか。
・新しいお店の情報などもっとエンターテイメントな感もあったらいいなと思います。
・経費削減のためにPDF版で受け取れるようにしたらいいと思います。
・糸島市民にも利用できる福岡市や九大のイベント情報も知らせてほしい。
・わざわざアンケートをとらなければ意見が集まらないのかと思うと残念です。また、改善が期待
　できるような内容の質問になっていないようにも思えます。公式HPから常時意見を受け付ける
　ようにして、フィードバックされてはいかがでしょうか。

【設問４】「広報いとしま」の改善すべき点があればご記入ください。


